



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274  
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 32/2018

### AFASTAMENTO COM SUBSTITUIÇÃO DE DOCENTES PARA CAPACITAÇÃO/QUALIFICAÇÃO EM PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* E PÓS-DOCTORADO

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, por intermédio da Comissão Permanente de Pessoal Docente, torna público a **Retificação ao Edital *Campus* Farroupilha nº 32/2018 – Afastamento com substituição de docentes para capacitação/qualificação em programas de pós-graduação stricto sensu e pós-doutorado.**

#### **No item 2 - DAS INSCRIÇÕES**

##### ***ONDE SE LÊ:***

2. As inscrições deverão ser feitas pessoalmente no período de 10 de setembro a 19 de setembro de 2018, de 2ª a 6ª feira, na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus*, no horário de atendimento deste setor.

##### ***LEIA-SE:***

2. As inscrições deverão ser feitas pessoalmente no período de 10 de setembro a **28 de setembro** de 2018, de 2ª a 6ª feira, na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus*, no horário de atendimento deste setor.

#### **No item 4 - DO RESULTADO, subitem 4.1**

##### ***ONDE SE LÊ:***

4.1. A lista preliminar com os nomes, pontuação e classificação dos candidatos a afastamento será divulgada pela representação local da CPPD até o dia 26 de setembro de 2018.

##### ***LEIA-SE:***

4.1. A lista preliminar com os nomes, pontuação e classificação dos candidatos a afastamento será divulgada pela representação local da CPPD até o dia **3 de outubro** de 2018.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274  
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

**No item 4 - DO RESULTADO, subitem 4.1.1**

***ONDE SE LÊ:***

4.1.1. O candidato interessado em interpor recurso da lista preliminar deverá preencher e entregar o formulário do Anexo III até o dia 01 de outubro de 2018, na CGP do *Campus*, no horário de atendimento deste setor.

***LEIA-SE:***

4.1.1. O candidato interessado em interpor recurso da lista preliminar deverá preencher e entregar o formulário do Anexo III até o dia **08 de outubro** de 2018, na CGP do *Campus*, no horário de atendimento deste setor.

Farroupilha (RS), 18 de setembro de 2018.

Leandro Lumbieri  
Diretor-geral *pro tempore*